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En la siguiente escena se representa la grdfica de una funcion, la tasa de variacion media (TVM) entre los puntos Py Q v la recta que los
Punts: 2 une, indicando su pendiente "m" y su ordenada en el origen "n".
Desplaza el punto Q y observa los resultados de la izquierda y responde a las siguientes preguntas:
 |a recta (verde) que une los puntos P y Q se llama secante porque corta a la gréfica de la funcién en, como minimo,
puntaos.

» |a tasa de variacion media entre los puntos Py Q es igual a la

de la recta secante que pasa por éstos.
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Recta (1.00,-2416)

m=0.92

n=-3.08

(-7.00,-9.52)
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En la siguiente escena se representa la gréfica de la funcién f{x) = 0.042® — 0,227 — 2, la tasa de variacién media (TVM) entre los
puntos Py Q y la recta que los une, indicando su pendiente y su ordenada en el origen "n"

n.

Desplaza el punto Q hacia el punto P hasta situarlo encima de él. Los datos cambiardn y aparecera la tasa instantanea en lugar de la
media.

* |a derivada de la funcién f(x) en = = —6, f'(—6), es igual a
de —6)

(primer calcula la funcién derivada y después calcula la imagen
« |a tasa de variacion instantanea en P (que también es Q) es igual a
+ |a pendiente de |a recta verde que pasa por Py Q es igual a

* |a tasa de variacion instantdnea, o derivada, en el punto P es igual a la
* |a ecuacién de la recta tangente en el punto P es y =

» la recta (verde) que une los puntos P y Q se llama tangente porque corta a la gréfica de la funcidn en, écudntos puntos?
* la funcion en » = —6 es

de la recta tangente que pasa por éstos.
r+

- porque la pendiente de la recta tangente en este punto es

Zoom i‘
(0.00,0.00)
Racta [
m=0.64 (-6.00%-3.84)
n=0.00
Incio
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Punts: 10

En la siguiente escena se representa la grdfica de la funcidn f{x) = 0, 042% — 0. 22 — 24, la recta tangente en el punto P, indicando su

pendiente "m" y su ordenada en el origen "n", v la tasa de variacién instanténea (TVI) en P.

Desplaza el punto P por la gréfica de la funcidn, observa los datos de la izquierda y responde a las siguientes preguntas:

+ calcula, a partir de la escena, f'(—3)= . Comprueba este resultado con la derivada de la funcién del ejercicio anterior.
* calcula, a partir de la escena, f'(0)= . Comprueba este resultado con la derivada de la funcidn del ejercicio anterior.

» calcula, a partir de la escena, f(10)= . Comprueba este resultado con la derivada de la funcidn del ejercicio anterior.
* en los puntos en los que la funcidn es creciente, la derivada és v.

* en los puntos en los que la funcion es decreciente, la derivada és -.

* équé valor tiene la derivada en los m@ximos y los minimos de la funcién?

« inmediatamente antes de un méximo la derivada és ~ , inmediatamente después ..

« inmediatamente antes de un minimo la derivada és ~ , inmediatamente después ..
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m=4.72
n=24.48

P(-6.00%-3.84)

iniciul



